"医谷"关注我们

"置顶公众号"即刻获取最有价值行业趋势信息

医谷微信号: yigoonet

近日,北京唯迈医疗设备有限公司宣布获得数千万元C轮投资,本轮投资由鲁信创投领投,无锡金投、动平衡投资、倚锋资本跟投,浩悦资本担任独家财务顾问,本轮融资资金将用于高端智能数字血管造影机和外科C型臂获证后的临床推广,同时加速介入机器人等产品的研发。

此前,唯迈医疗已获得由华盖资本领投、约印投资跟投的近亿元B轮融资,还曾获得中信中证资本、分享投资、北极光创投、远毅资本、常州重道等多家投资机构的数轮投资。

公开资料显示,唯迈医疗成立于2014年,是国内一家专注于介入诊疗设备(DSA)及解决方案的医疗企业,介入诊疗是在数字减影血管造影机引导下,医护人员将特制的导管、导丝等精密器械引入人体,对体内病态进行诊断和局部治疗。相比于外科手术,具有创伤更小、费用更低等优势。

截止目前,唯迈医疗已建成大型血管造影机(DSA)、移动血管造影机(中C)、外科C型臂(小C)、介入机器人等多条介入产品线,并已在北京天坛医院、郑大一附院、大连医科大学附属第一医院、郑州中心医院、河北大学附属医院等三甲医院及二级医院投入试用及使用。

自成立至今,唯迈医疗已获授权专利技术30

余项,涉及数字减影图像等核心产品技术。其中,唯迈医疗开发的应用于心脑血管临床手术的数字化血管造影介入治疗设备(DSA),预计2020年实现量产并推向市场。

值得一提的是,唯迈医疗还介入医生集团,引入"大服务概念",参与运营顾问、医生培训为相关科室讲行学科建设。

文 | 医谷综合报道

医谷:拥有最全医学大健康产业信息来源渠道,紧跟政策风向,传播最新行业资讯; 聚集国内外知名投资机构投资人,挖掘跟踪创新项目,实现项目资本快速对接;网罗 大量会展信息及展后报道,聚焦热门产品技术,阐述专家大咖独到见解。 张江科学城南部核心区,城市副中心——上海国际医学园区期待您的考察莅临,共谋发展,021-68119996